

借船出海 共筑希望

印尼共同希望语言学院调研团赴暨大华文学院访问

【本报讯】2023年4月21日上午，印尼坤甸共同希望教育基金会董事长陈慧珍，印尼坤甸共同希望语言学院院长陈财财、汉语语言专业主任宋小妮调研团一行来访暨南大学华文学院，与院长邵宜、副院长杨万兵，教学办主任温明亮、招生与社会合作部主任方李瑾，汉语系主任王衍军、副主任金颖、林奕高等进行交流座谈。座谈会由林奕高主持。

座谈会上，邵宜对远道而来的老朋友表示热烈欢迎，在交流中指明双方合作的方向，并希望大家能在教学科研、学生实践实习等方面探讨出适合共同合作发展的模式。他还祝愿印尼坤甸共同希望语言学院办出质量、办出品牌，成为海外学子“心向往之”的学校。

陈慧珍和陈财财分别介绍本次来访问目的以及共同希望语言学院的办学情况。据悉，印尼坤甸共同希望语言学院是获得中国教育部认证的印尼高等私



陈财财



陈慧珍发言



宋小妮



邵宜致欢迎辞



座谈会现场

立院校，创立八年多以来，招生逐年增加。印尼作为“一带一路”沿线重要国家，中资企业对熟悉中印两国语言和文化的人才需求十分迫切。这些都对该

院的师资和管理提出新的挑战，而暨南大学文学院在中文师资培训、教材编写、课程建设等方面都有丰富的经验，此次来访正是希望能得到更多的指导和帮

助，同时也希望共同希望语言学院能成为暨南大学文学院在海外开展教学、科研和学生实践交流的落脚点。

随后，双方就联合培

养、校企合作、招生、师资培训等方面进行深入交流。对于他们的疑问和困惑，暨南大学文学院与会人员也一一作了解疑。方李瑾和温明亮也分别就学生

签证、实习、奖学金申请等问题进行了回应。汉语系则提出课程定制、交换生学分认定等建议，表示可以在学生的需求基础上提供有针对性、实用性的课程，同时，还就如何开展校企合作给出下一步的工作建议。

最后，杨万兵作座谈会总结。他指出，支持海外华校发展是华文学院的使命和职责所在，进行教学改革、更新课程设置是暨南大学文学院专业建设的需要，也希望双方合作建立科学系统的“中文+职业技能”人才培养体系，加强校企中文人才联合培养。

此前，暨南大学文学院已经与共同希望语言学院在招生、科研等方面建立合作基础，汉语系去年也先后为其开设写作课、高级汉语课，得到对方师生、家长的一致肯定。相信在此之前友好合作基础上，加上中资企业对中文人才需求的加持，双方未来的合作一定会结出更多希望之果。

万隆红白华族交流论坛会员 举办爱心活动

【本报讯】万隆红白华族交流论坛(FOKTI MP Bandung)的使命其中说明，通过华族交流论坛为大众提供社会服务，不分种族、宗教、社群。

由总主席 Yohanes

Handri 总秘书 Aay Makmur 和财政 Bobby M.Wijaya 领导的 FOKTI MP 为迎接今年的解禁节，于4月19日在万隆市内和芝玛圩同步举办爱心活动，分发100份开斋甜食品和糕点给

过路的民众、三轮车夫、摩托送货员、无家可归的老人、清洁工、公车的乘客等民众，让他们在开斋前分享喜悦和关怀的温暖。

万隆华族交流论坛会员供稿



万隆市内分发爱心食品景



Bu Aping (Daerah Utara)



Berbagi 100 tajil+50 bks (100 pastel)

Tuk tkg parkir,sampah, pdg asongan & pemulung



Bu Ling2 (daerah tengah)



Bpk Heru (Daerah tengah)



李世正主席致词

【本报讯】2023年4月30日(星期日)上午10时，印尼雅加达李氏宗亲会，在其座落于雅加达中区 Jl.Pangeran Jayakarta101 B4-5 该会宗祠“陇西堂”举行春季祭祖典礼。这是新冠疫情大流行近3年疫情开始缓和后，第一次举行的春季祭祖典礼。

世界李氏宗亲会理事长李振强、印尼雅加达李氏宗亲会主席李世正等宗亲会会理事、来自万隆李氏宗亲李振健率领30

印尼雅加达李氏宗亲会春季祭祖 缅怀祖先 祈祷国泰民安



万隆李氏宗亲会领导与宗亲合影

多名宗亲，雅加达宗亲等近200人参加祭祖仪式。

秘书长李勇霖主持仪式程序，李世正主席致词表示感谢大家能够抽出宝贵的时间来参加春祭。

他说，“首先我要感谢西爪哇李氏宗亲会主席

李振建主席率领的三十多位宗亲，宗姑感谢万隆宗亲们的光临。因为疫情关系，我先说声抱歉，差不多三年多了，我们没有举办春秋两季的祭祖仪式，现在疫情已经过了，但是我们也要特别小心，出

门还需要戴口罩。我们要感谢天保佑，还有我们也要感谢我们的祖宗一直保佑我们，所以，今天我们能够带着非常兴奋的心情及健康的身体来参加今天的春季祭祖仪式。”

他说，“希望我们的印尼雅加达李氏宗亲会能够团结一致，能够把我们的印尼雅加达李氏宗亲会做得更上一层楼。恭祝大家身体健康，生意兴隆，财源滚滚来，家庭幸福，万事如意，天天快



李勇霖主持节目程序

乐。”致词完毕，理事及宗亲们在陇西堂李氏历代高曾祖神位前肃立，由礼生李振全唱礼、上香、献香茗、花果、献财帛，李勇霖宣读祝文、敬拜祖先牌位、焚祝文、焚冥金银纸。祭祖仪式圆满达成，祈求祖宗保佑儿女子孙平安健康。仪式结束后大家话语留念，并前往新大旺酒家聚餐，敦睦宗谊。

本报记者明光报道/摄影



春季祭拜仪式进行中



祭祖后雅加达与万隆宗亲会理事合影